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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie: Dostawa szklanego wyposazenia laboratoryjnego oraz krzeset w
ramach Projektu Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdanskiej

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2013 r. , poz. 907 z pdézn.zm.) zwang dalej ,uPzp” informuje, iz wptyneto
zapvtanie od Wykonawcy dotyczace tresci Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia zwang dalej
.SIWZ”. Zamawiajgcy przekazuije tres¢ zapytania wraz z odpowiedziami.

PYTANIA DOTYCZACE CZESCI |

1. Pozycja 4. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie pudetek na 25 sztuk szkietek
mikroskopowych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

2. Pozycja 16: Czy Zamawiajgcy wyraz zgode na zaoferowanie pojemnikéw na korncowki 0,5-207
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

3. Pozycja 41: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie krystalizatora o wymiarach
80x457?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

4. Pozycja 42: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie krystalizatora o wymiarach
95x557?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéow Zamoéwienia.

5. Pozycja 55:Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie rozdzielacza gruszkowego o
pojemnosci 100 mi?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamoéwienia.

6. Pozycja 71: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie eksykatora o-$rednicy DIN 2007
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

7. Pozycja 72: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie lejka o srednicy 80mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

8. Pozycja 73: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie lejka o srednicy 55mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

9. Pozycja 80: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie statywu o wymiarach
225x14mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

10.Pozycja 83:Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie bagietki o wymiarach 4x200mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

11.Pozycja 95: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie termometru -20st C +150stC?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

12.Pozycja 96: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie termometru -20stC +200 stC z
podziatkg 1 stopien?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Projekt ,Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdariskiej” wspétfinansowany przez Unig Europejskg
ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko.
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13.Pozycja 103: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie probdéwek pakowanych po 250
sztuk?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamowienia,

14.Pozycja 108: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie stojaka na 21 probowek?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje istotnych Warunkéw Zamdwienia.

15.Pozycja 109 : Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zacferowanie stojaka na 84 probowki?
Odpowiedz: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamowienia.

16.Pozycja 118-120: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie cylindrow w klasie A?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamowienia,

17.Pozycja 57 . Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wkraplacza o szlifie 14/237
OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamodwienia.

18.Pozycja 56: Czy rozdzielacz z PTFE czy tylko kran?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia.

19.Prosze o informacje jaka ma by¢ klasa dokiadnosci dia szkia:

122 pipeta jednowymiarowa 10mi

123  pipeta jednowymiarowa 20ml

124 pipeta wielowymiarowa 5ml

125 pipeta wielowymiarowa 25ml

126 pipeta wielowymiarowa 50ml

127 biureta szklana prosta 50mi kran szk|
128 biureta szklana prosta 100mi kran szki

113  kolba miarowa 10mi, korek PP
114  kolba miarowa 25mi, korek PP
115  kolba miarowa 50mil, korek PP
116  kolba miarowa 100ml, korek PP
117 kolba miarowa 250mi, korek PP

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia Specyfikacii Istotnych Warurkow Zaméwienia

20. Poz. 79 statyw tréjnozny, dh. 80cm - co Zamawiajgcy rozumie przez pojecie trojnozny: Czy
jest to statyw uzywany do aparatéw, poziomic itd. Statyw o trzech nogach i wysokosci 50cm ? Czy
jest to statyw o podstawie trdjnoznej ptaskiej z pretem o wysokoéci 50cm ?

Odpowiedz: Jest to statyw o podstawie {réjnoznej z pretem o wysokosci 50 cm.

21. Poz. 108- Czy zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie statywu o $rednicy otworu 30mm z iloscig
miejsc 217Jezeli nie to prosze podaé przykiadowego producenta oraz numer katalogowy statywu
wg specyfikacji przetargowej.

Odpowiedz: OdpowiedZ znaiduje sie w pytaniu nr 14

PYTANIA DOTYCZACE CZESCI Ii

1. Czy Zamawiajacy wymaga, aby krzesta z pulpitem (zal6-2) posiadaly atest potwierdzajgcy
speinianie normy PN-EN 16139:2013 okreslajgce] wymagania wyirzymatosci, trwalosci |
bezpieczenstwa? Dzieki temu Zamawiajacy bedzie miat pewnos¢, iz produkt jest wysokiej jakosci
i speinia polskie normy (gdy zamawiajgey tego nie wymaga dostawca moze dostarczy¢ produkt
chifiski, ktéry nie posiada wymaganych atestow | jest staby jakosciowo)

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamowienia

Projekt . Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdaniskiej” wspdtfinansowany przez Unie Europejskg
ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko.
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Numer umowy o dofinansowanie: UDA-POIS. 13.01-017/08-086.
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2. Czy Zamawiajgcy zmieni zapisy w SIWZ wymagajgc aby atesty byty zatgczoe do ofert? Dzigki
temu zamawiajacy wykluczy wykonawcoéw chcgcych dostarczy¢é produkt produkcji Chinskiej i
bedzie miat pewno$¢ wysokiej jakosci produktéw juz na etapie oferty.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

3. Czy Zamawiajgcy, w zwigzku ze stale zmienianymi i aktualizowanymi normami, jak rowniez ze
zmieniajgcymi sie technologiami produkcji mebli, wymaga aby zatgczone do oferty atesty byty nie
starsze niz 1 rok lub 2 lata?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Udzielone wyjasnienia beda wiazace dla wszystkich Wykonawcoéw, ktérzy otrzymali SIWZ oraz
opublikowane na stronie www.dzp.pg.gda.pl zgodnie z art. 38 ust 2 uPzp.
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